1. [ar 1

B cTpoke BBOMa BBOAMM (DyHKIHO COS (X). OKpalirBaeM B 3eJICHBIN I[BET.
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Beon clx)=cos(x)

2. ar 2

B ctpoke BBOna BBOAMM (pyHKIHIO SiN (X). OKpammBaeM B KPaCHBIN IBET.

[E

Beog: s(x)=sin (x)

3. Hlar 3

a=2

s
o

B CTPOKC HHCTPYMCHTOB BLI6I/Ipa€M HHCTPYMCHT «IIOJI3YHOK)» 257 nommox

CtpouM MON3YHOK a, B CBOMCTBAX YKa3bIBa€M, YTO 3TO YUCIIO C UHTEpBaIOM OT 0

a=08

1o w, ¢ uarepBanom 0,1. 3akperisieM 00bEKT, aHUMUPYEM.

4. Ilar 4

B cTpoke MHCTPYMEHTOB BHIOMPAEM UHCTPYMEHT «IIOJI3YHOK) | ™

E
]

CTpOHM ITOJI3YHOK a, B CBOMCTBAX YKa3bIBACM, YTO I3TO YHUCJIO C UHTCPBAJIOM OT (-

a=06

7/2) no (n/2), ¢ uarepsanom 0,1. 3akperuiseM 00bEKT, AaHUMHUPYEM
5. Har 5

B cTpoke BBOZ@ BBOAUM TOUKY M, B KOTOPOM 3a KOOPJAWHATHI X OTBEYAET

Beop: M=(a, c(a))

MOJI3YHOK a, U TIPUBS3BIBAEM K TpaUKy KOCHHYCA C(2) IS .

N3mensem OBET TOYKH 1104 OBET I‘pa(l)I/IKa H CTHJIb TOYKH.




6. llar 6

Te xe miaru MMpoACiIbIBACM IJIsI CO3aHUSA TOYKHU N (TOJ'II)KO IMIPUBA3BIBACM €C K
[C

noa3yHKY b 1 cunycy S(D)) feie-o . I3MeHsieM Te ke CBOMCTBA.

7. Ular 7

B cTpoke BBOna cTpouM 1Tk npsAMeIx f (x=-11/2), g (x=0), h (x= 1/2), i (x=n), |
(x=-m).

lonoTHo

a=086

-

h=-0.57

8. Illar 8

AHMMHUPYEM Halle NOCTPOCHHUE.



